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Prijatelji životinja pozivaju na vegetarijanstvo: pridružite nam se na dvadesetoj obljetnici Svjetskog dana bez mesa!
Ovoga ožujka, etički osviješteni ljudi iz 25 zemalja svijeta pozdravit će dolazak proljeća tako što će svoje prijatelje i susjede pozvati da na prvi dan proljeća odbace svoje mesne navike te da uz buđenje prirode probude svoju savjest i odgovornost prema svojem zdravlju i okolišu te da razmisle o svim prednostima i bogatstvu vegetarijanske prehrane.
Prijatelji životinja će se uključiti u obilježavanje svjetskog Dana bez mesa (Meatout Day) u Zagrebu i u ostalim gradovima u kojima djeluju podružnice Udruge. U Zagrebu, u subotu, 19. ožujka 2005. u Gajevoj ulici ispred hotela Dubrovnik aktivisti će u sklopu informativnog štanda, na kojem će građanima pružati informacije o vegetarijanstvu u riječi i slici, a u podne uz degustaciju veganskih delicija, građanima ponuditi i prigodnu rođendansku tortu te ih pozvati da obilježe globalni Dan bez mesa.
Prijatelji životinja će također sličnim događanjima u isto vrijeme obilježiti ovaj dan i u podružnicama u Varaždinu, Križevcima, Sisku, Rijeci, Splitu, Osijeku, Zadru i Umagu.
Svjetski Dan bez mesa, pokrenut od neprofitne nevladine organizacije FARM, obilježava se 20.-tu godinu za redom i ova poruka prenijet će se milijunima građana diljem svijeta. Promoviranju prehrane zasnovane na bezmesnoj prehrani pridružit će se gradonačelnici mnogih gradova u kojima se obilježava Dan bez mesa, a priključit će im se i poznate osobe poput Joaquina Phoenixa, Jamesa Cromwella i Mary Tyler-Moore.
Dan bez mesa nailazi na veliku potporu potrošača, boraca za zaštitu životinja i okoliša, ali isto tako javnih službenika, zdravstvenih djelatnika, proizvođača i distributera zdrave hrane, odgajatelja i masovnih medija. Svi oni vjeruju da potrošači imaju pravo reagirati na bezobzirnu propagandu mesne industrije u školama, medijima i na ulicama te dignuti svoj glas za bolji i kvalitetniji život svih ljudi, ne šteteći životinjama i okolišu.
Tako, primjerice, zakonodavstva u nekim saveznim američkim državama preporučuju vegetarijansku hranu za djecu školskog uzrasta, a vodeće organizacije koje zagovaraju zdrav život pozivaju na povećanu konzumaciju namirnica biljnog porijekla. S druge strane, sve više proizvođača hrane diljem svijeta reklamira zamjene za meso i mliječne proizvode, a supermarketi se snabdijevaju sa sve više takvih proizvoda. Čak i zloglasni McDonald's počinje slijediti ovaj trend i uvoditi vege burgere u svoje restorane! Prikladno planirana vegetarijanska prehrana je zdrava, nutricionistički zadovoljavajuća i koristi zdravlju u prevenciji i liječenju određenih bolesti, koje su glavne ubojice današnjice - srčana bolest, moždani udar, razni karcinomi, šećerna bolest itd.
U utorak, 22. ožujka 2005. na Svjetski dan zaštite voda, Prijatelji životinja će također u klubu Mama, Preradovićeva 18, u 19 sati, održati predavanje Meso versus voda uz video projekcije. Govorit će se o štetama koje mesna industrija uzrokuje u problemu voda na planetu, od činjenice da se 50% od ukupne svjetske potrošnje vode troši u svrhu masovnog uzgoja stoke do podatka da je količina vode potrebna za proizvodnju 10 kg odreska jednaka količini vode koju jedna prosječna obitelj konzumira u cijeloj godini.
Prijatelji životinja pozivaju sve građane Hrvatske da se priključe globalnom Danu bez mesa. Učinimo to zbog životinja, zbog našega planeta, ali i nas samih!
Više informacija na www.vegekit.com, www.meatout.org, i www.farmusa.org.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.
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